

汕头市首次开展民生实事票决制

今年汕头十件民生实事“新鲜出炉”

1月10日,在汕头市十五届人大一次会议第三次全体会议上,参会的300多位人大代表在12个候选项目中进行无记名投票,差额决定2022年十件民生实事,涵盖交通、供水、教育、养老、公交、住房、卫生、文化、水利等范畴,在“选”的环节中就让公众和人大代表充分参与,使民生实事更具民意基础。

值得一提的是,这是汕头市首次开展民生实事票决制。此举正是深入践行以人民为中心的发展思想,更好地发挥人民代表大会制度优势,推动民生实事项目决策民主化、科学化、法治化的体现。具体而言,这十件民心所向的大事分别是:



汕头城市面貌 汕宣供图

一 打通一批长期影响群众出行的“断头路”。打通海滨路东延二期(龙珠水质净化厂)路段,金平区长安路、富兴街、长富中街路段,龙湖区兴安路(渔洲路—龟桥)段,澄海区澄华工业区北侧区间道路,汕头市公共卫生医学中心周边道路,厦深铁路潮汕站前广场周边道路,潮南区司马浦镇仙港村仙星经联社集贤路,南澳县龙溪路延伸段等8条“断头路”,破除道路瓶颈,实现交通循环。

二 全面完成市中心城区供水系统提压改造项目。新增解决市中心城区20.5万户水压过低的问题,全面满足市中心城区29万户老旧小区居民正常用水需求。

三 面向全市中小學生提供课后托管服务。针对有接送困难和照看需求的中小學生家庭,由学生所在学校提供课后托管两学时服务,预计为全市60万中小學生提供自主学习、科普活动、户外运动等课后托管服务。

四 提升残疾人服务保障水平。提升对全市残疾人救助、维权、保障服务水平,免费为0—6周岁残疾儿童提供抢救性康复服务,免费为全市处于稳定期的精神障碍患者提供二代抗精神病药,将一户三残及以上残疾人家庭补助标准从每户每年1200元提高到2400元。

五 全面实施“汕头呼援通”居家养老紧急援助服务。打造“汕头呼援通”服务品牌。完善现有居家养老服务信息平台,整合志愿者、社工等社会力量,构建全市统一模式,为60周岁以上低保、特困老年人免费提供紧急救援、生活照料、卫生保健、精神慰藉等一站式居家养老公益服务,支持有条件的区县适当扩大服务对象和服务范围。加强孤寡老人等特殊人群居家消防设施配备。

六 实施提升公交服务工程。市财政投入1.5亿元支持公交优先发展,通过实施成本规制、中心城区一票制,加密线路及班次、完善公交设施、提高乘客服务体验等,让群众出行更便捷舒适,切实提高公共交通机动化出行比例。

七 筹集保障性租赁住房1500套。市本级筹集400套,金平、龙湖、澄海、潮阳、潮南区各筹集200套,濠江区筹集100套,逐步解决新市民、青年安居宜居需求。

八 为适龄女性免费接种HPV疫苗。从2022年起,每年为2.7万名以上广东户籍、14周岁以下初中女生免费接种国产双价HPV疫苗,有效防止宫颈癌,提高女性健康水平。

九 建成85公里“万里碧道”。沿韩江、榕江、练江部分干支流沿岸和海岸线建设85公里碧道,在确保江河安澜的同时,改善水生态环境,完善游憩设施,为市民提供清水绿岸、人水和谐的生态廊道。

十 完成老旧小区既有住宅加装电梯100部。通过加大宣传力度,优化申报审批程序、提高申请奖补资金效率等措施,进一步推进老旧小区既有住宅加装电梯工作,加装一部电梯财政给予奖补10万元,2022年计划完成既有住宅加装电梯100部。

潮州湘桥区牌坊街 入选首批国家级旅游休闲街区

羊城晚报讯 记者赵映光、通讯员相宜报道:1月10日,文旅部网站公示首批国家级旅游休闲街区名单,在全国55个上榜街区中,来自广东省的潮州市湘桥区牌坊街和广州市荔湾区永庆坊两个街区榜上有名。

去年10月,潮州市湘桥区牌坊街就被认定为省级旅游休闲街区。牌坊街是潮州市的文化地标之一,如今已成为潮州文化、旅游、商业的中心区,吸引着大量游客前来旅游观光。

据悉,近年来,潮州市湘桥区秉持着“修旧如旧”的理念,对城内古宅等进行微改造工程与修缮,保育活化古城景观,让古城的“多样性”不因修缮而被抹除。近五年来,湘桥区完成义安路、西马路等11条主街街景观改造,打造上东平路“美食一条街”、凤城文化广场、唐伯元故居等25个项目,使其竣工并对外开放,上线“潮州古城全域旅游导览”小程序,建成投用牌坊街及周边街巷智能交通限行管制设施,“府学旧地”“郡城义仓”等创意园区落地建设,137家民宿客栈开门迎客。全区157项205处文物得到保护修缮,旧西门街、南门义兴甲、许驸马府、太平路等4个街区入选省级历史文化街区。

此外,湘桥区还积极探索创新“非遗传承+公共文化+文旅融合”模式,打造“文化古城·乐享老街”“工匠风采”等系列品牌活动。如今,既有历史底蕴,又有潮流美感的潮州古城,游客如织,成为推动潮州经济发展的重要力量。



潮州牌坊街 蚁路雅 摄

文/图 羊城晚报记者 危健峰 通讯员 谢琳琳 张劲夫

赓续红色血脉,展现苏区警色。1月10日,梅州市公安局举办了升旗仪式、表彰大会、110日活动、红色摄影作品展、诗歌朗诵会“五个一”系列活动,庆祝第二个中国人民警察节。



摄影作品展现场

1月10日,梅州市公安局举办了“五个一”系列活动,庆祝第二个中国人民警察节

赓续红色血脉 展现苏区警色

红色印记 回首初心

在梅州市公安局二楼大厅,一幅幅红色摄影作品呈现在眼前,民警驻足参观,了解苏区梅州的警史和光荣传统。据了解,这场以“底色”为主题的“梅州公安红色印记摄影作品展”,通过“红土”“红路”“红枫”“红心”四个篇章,以梅州的红色地图和历年梅州公安先锋模范人物、红色派出所、红色党建等红色摄影作品,全面展示了梅州公安不断探索新时代红色党建之路。

梅州公安摄影家何志林告诉记者,这些作品从年前开始拍摄创作,他走访了梅州的40多处红色旧址和20多个派出所,拍摄了300组作品,最终形成这个作品展。“让新时代的人民警察能够更好地了解梅州和梅州公安的光荣历史。”何志林表示。据悉,这场红色摄影

作品展将持续到1月28日,其间梅州各级公安机关民警及社会各界代表可前往观展。

红土新韵 平安梅州

“星星之火,可以燎原。红色公安,肇始梅州。”10日下午,由梅州市公安局、梅州市文联主办,梅州市公安文联、梅州市作协、梅州市客家学院承办的“红土新韵 平安梅州”为主题的诗歌朗诵会在梅州红色政权首个公安局——大埔县工农革命政府公安局旧址举办。在公安火种点燃的地方,梅州公安民警自己创作的诗歌来讴歌颂扬梅州公安的悠久历史和优良传统,激励新时代的人民警察奋勇前进,这场诗歌会显得特别有意义。活动现场,诗歌朗诵《薪火》《茶阳,巷子里的荣光》《以一滴水的方式》,或激昂或舒缓,流淌进每个人心中,化为一股暖流和力量;话剧《李坚真》选段表现老一辈革命家无私奉献、勇敢斗争的革命精神,激励后人牢记初心使命、传承红色基因。诗朗诵《致敬警旗》、歌曲《向人民报告》体现新时代人民公安忠于党、忠于人民、服务人民的坚定信念和决心。

据了解,作为广东省唯一全属原中央苏区的地级市,梅州诞生了中国红色政权首个公安局。当前,梅州公安持续深化党史学习教育,传承红色基因、淬炼红色警魂,永葆对党忠诚的政治本色。同时,坚定不移走改革强警、科技兴警之路,坚持发扬新时代枫桥经验,创新发展具有梅州客家特色的基层治理体系。此外,坚持严管厚爱,不断巩固深化教育整顿成果,大力弘扬英模精神,细化暖警爱警措施,着力锻造一支坚定纯洁、让党放心的“四个铁一般”梅州公安铁军。

广东石化炼化一体化项目 建设总进度超八成

羊城晚报讯 记者赵映光、通讯员杨昕、吴松深报道:位于揭阳滨海新区的广东石化炼化一体化项目建设正在按计划快速推进,记者11日从项目方获悉,作为中国石油炼化业务转型升级的战略工程以及推动粤东地区经济发展的重点工程,目前该项目的建设总进度整体完成超过80%,正全力进入冲刺阶段。

据介绍,随着项目建设的加快,广东石化公司统筹部署,将工作重心逐步向管线施工、电气安装调试转移,通过抓工艺试压包成线率促进管线施工、无损检测尽快收尾。全项目已完成工艺试压包1.2万个,占总数的近10%。

元旦期间,广东石化项目乙装置圆筒完成首个试压包——裂解急冷区E-2031换热器管壳系统试压试验,设计压力1.66兆帕,试验压力2.892兆帕,达到合格标准;硫磺装置从焊口

标识、捆扎红线、脚手架搭设等各项细节入手,增加现场试压作业、资料汇总、人员力量,实现连续试压目标。

截至1月10日,该项目有26个主项单元实现中交,220千伏变电站等公用工程单元进入正式施工阶段。春节将至,广东石化公司本着抢抓黄金施工期、全力推进建设进度的原则,预计将组织2万人坚守岗位、赶工建设。

据介绍,广东石化炼化一体化项目,是中国石油集团公司贯彻国家能源安全战略,利用“两种资源”“两个市场”,建立上下游一体化国际合作模式,建设综合性国际能源石油公司的重要举措。项目建设规模为2000万吨/年炼油+260万吨/年芳烃+120万吨/乙烯,并配套建设30万吨原油码头和3万—5万吨的产品码头,项目占地953公顷,可研估算654亿元人民币。

项目建设进入冲刺阶段 通讯员供图

广东揭东农村商业银行股份有限公司债权转让公告

根据广东揭东农村商业银行股份有限公司(下称“揭东农商银行”)与王才丰于2021年11月15日签署的《债权转让合同/协议》(编号:揭粤单2021-01),揭东农商银行将其下属支行、营业部对下列公告清单所列借款人及其担保人享有的金融债权及其附属权益,依法转让给王才丰履行还本付息义务及承担相应的担保责任。特此公告。

注:1.本公告清单仅列示截至2020年1月10日的贷款本金余额,其他应付款项(包括但不限于利息、罚息、复利、违约金、诉讼费、保全费、执行费、律师费等)按相关债权文书或生效法律文书的约定或确定的方法计算。2.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任。3.各债务人、担保人如有疑问,请与揭东农村商业银行联系。本公告当中内容如有错漏,以相关合同或法律文书的约定/规定为准。

Table with columns: 序号, 借款人名称, 贷款本金余额(人民币元,截至2020年1月10日), 借款合同编号, 担保人名称, 担保合同编号, 法院生效判决/裁定编号. Includes entries for 潮州市潮安区沃宝食品(原潮安县沃宝食品) and 潮州市潮安区吉吉乐食品有限公司(原潮安县吉吉乐食品有限公司).

Real estate advertisement for 8000元首付, 住潮汕马尔代夫, 47-127m²海景精装房, 户户瞰海. Includes phone number 0754 8188 8888.

Real estate advertisement for 朝阳红盘全城热捧, 全新8幢#8088-8668, 置业棉城芯. Includes phone number 110-143m²新中式装修住宅.

行政处罚听证告知书 汕环执告[2021]412号 李峰(无证照混泥土搅拌站经营者) 汕头市生态环境局综合执法局 2021年12月9日

行政处罚决定书 汕环执罚[2021]419号 李峰(无证照混泥土搅拌站经营者) 汕头市生态环境局综合执法局 2021年12月10日

汕头市龙湖区人民法院公告 (2021)粤0507民初3473号 蔡世山(公民身份号码330327197511290236)、施军(公民身份号码310103196802251237) 汕头市龙湖区人民法院 2022年一月十二日

汕头市潮阳区人民法院公告 郭培城(公民身份号码440582198707094299) 汕头市潮阳区人民法院 2022年一月十二日

汕头市潮阳区人民法院公告 马文豪(公民身份号码440524196811294311) 汕头市潮阳区人民法院 2022年一月十二日

汕头市潮阳区人民法院公告 郭家鹏(公民身份号码440524197706214214) 汕头市潮阳区人民法院 2022年一月十二日

汕头市潮阳区人民法院公告 彭瑞红(公民身份号码44058219808054221) 汕头市潮阳区人民法院 2022年一月十二日

汕头市潮阳区人民法院公告 陈喜平、郑荣珠(公民身份号码分别44052419671230043X、440513197202200629) 汕头市潮阳区人民法院 2022年一月十二日

汕头市潮阳区人民法院公告 (2021)粤0513民初1219号 曾楚强(公民身份号码4401061198402010351) 汕头市潮阳区人民法院 2022年一月十二日

汕头市潮阳区人民法院公告 (2021)粤0513民初1712号 查理(公民身份号码340828196612120513) 汕头市潮阳区人民法院 2022年一月十二日

汕头市潮阳区人民法院公告 原广东省汕头市潮阳区隆都镇中心卫生院职工黄德堂, 本院于2021年11月17日登报声明, 限你因逾期未报, 我院现按有关规定对你作自动离职处理, 如有异议请在30日内向本院提出, 提出声明。 汕头市潮阳区隆都镇中心卫生院 2022年1月12日

注销公告 汕头市东亿塑胶有限公司, 统一社会信用代码:91440515338293965J, 拟向汕头市潮阳区市场监督管理局申请注销登记, 请有关债权人于见报之日起45天内向我司申报, 逾期视为放弃债权债务。 特此公告 2022年1月12日

遗失声明 汕头市弘讯咨询服务服务有限公司 遗失发票专用章一枚, 声明作废。 2022年1月12日

遗失声明 汕头市金平区福凌车行不慎遗失《对外经济贸易部备案登记表》, 编号为03K34162, 声明作废。 2022年1月12日

遗失声明 汕头市金平区福凌车行不慎遗失《公章》一枚, 声明作废。 2022年1月12日

本版信息由大众提供, 请需者谨慎选择!

地址:汕头市龙湖区榕江路27号五楼羊城晚报粤东全媒体传播中心 联系电话:0754-88161196, 传真号码:0754-88161195